Vážení spoluobčané, 

            s přicházejícím jarem přibývá více práce jak na Vašich zahrádkách, tak s úklidem kolem domů a na přilehlých pozemcích. V souvislosti s tím bych Vás chtěl vyzvat k věnování větší pozornosti k udržování pořádku hlavně kolem kontejnerů na komunální odpad, protože se stále vyskytují případy, kdy se odpadky povalují kolem kontejnerů, a to i když tyto nejsou přeplněné. K tomuto dochází z důvodu odkládání tašek či pytlů s odpadem vedle kontejnerů, které  roztrhají kočky a odpad následně rozfouká vítr. Žádám proto všechny rodiče, aby s odpadky neposílali děti, které nemohou kontejner otevřít. Také bych chtěl požádat všechny občany, aby využili kontejnery na tříděný odpad, protože stále velké množství plastů, tetrapaku, konzerv a skleněných lahví zbytečně zabírá místo v kontejnerech na komunální odpad. Vytříděním se nejen zvýší kapacita na komunální odpad, ale také vytříděným, recyklovatelným odpadem snížíme nám všem poplatek za svoz odpadu.

          Chtěl bych Vás všechny informovat o nejbližších akcích stavebního charakteru, které připravujeme v jarních měsících. Jedná se především o dobudování kanalizačních přípojek všem občanům v obci. V současnosti pracujeme na vyřízení územních souhlasů na tyto přípojky. V měsíci dubnu bude realizována oprava několika místních komunikací v rozsahu položení živičného povrchu v celé šířce vozovky. Následně budou pokračovat práce na úpravě ploch kolem těchto komunikací, (dosypání štěrkem, zeminou, zatravnění atd.)

          Na závěr bych se chtěl vrátit o malý kousek zpět ke kulturní akci, a to k Obecnímu plesu, který dle ohlasů byl hodnocen velice kladně. Proto bych chtěl ještě jednou poděkovat všem, kteří se aktivně podíleli na jeho organizaci a přípravě. Věřím, že tato dobrá spolupráce bude pokračovat i nadále a že se přidají i další.

           Závěrem Vám všem přeji spokojené prožití velikonočních svátků.

                                                                          Fusík Zdeněk

                                                                                               starosta obce

Splatnost poplatků

Komunální odpad:        400.- Kč/osoba/rok                         splatno do 31.3.2012

Poplatek za psa:            150,- Kč za 1 psa                            splatno do 31.3.2012

                                      350,- Kč za 2 psy                            splatno do 31.3.2012

                                      250,- Kč za psa v bytě                    splatno do 31.3.2012

Hrobové místo:             50,- Kč,82,- Kč nebo 124,- Kč       splatno do 30.6.2012

Nezasíláme složenky, možno uhradit hotově do pokladny Obecního úřadu nebo bezhotovostně na náš účet u Komerční banky č. 107-565430227/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo domu.
Úřední hodiny

Žádáme občany, aby pro platby v hotovosti a pro vyřízení různých žádostí využívali pouze stanovené  úřední dny a hodiny, a to:

Pondělí:   8:00  - 12:00       13:00 - 17:00

Úterý :     8:00  - 12:00

Středa:     8:00 -  12:00       13.00 - 17:00
Ve čtvrtek a v pátek je pro výše uvedené účely kancelář Obecního úřadu uzavřena.  

Informujeme občany, že obec zrušila běžný účet u České spořitelny a založila nový účet u Komerční banky – nové číslo účtu je  107-565 430 227 / 0100. 
Evidence obyvatel

Stav obyvatel k 1.1. 2011 ......  583

Narodilo se                  9  dětí , z toho 2 chlapci a  7 děvčat

Zemřelo                       7  občanů,  z toho   5 mužů a 2 ženy

Přistěhovalo se          17 občanů,   z toho 11 mužů a 6 žen

odstěhovalo se          16 občanů,    z toho   8 mužů a 8 žen

Stav obyvatel  k 31.12.2011 ...... 586,  z toho 291 mužů a  295 žen

Pracoviště Czechpoint

Za rok 2011 byly vydány na Obecním úřadě v Bílově 2 výpisy z Obchodního rejstříku, 10 výpisů z Katastru nemovitostí a 8 výpisů z  Rejstříku trestů.
Daň z nemovitostí 

se neplatí na Obecním úřadě, složenky od Finančního úřadu Vám budou doručeny poštou .

Rozhledna

Otevíráme v sobotu 31.3. – v případě nepříznivého počasí až neděli 1.4.2012.
Otevírací doba:

Duben a říjen           *      červenec a srpen       *          květen,červen, září
Pondělí: zavřeno      *      pondělí: zavřeno       *          pondělí: zavřeno
úterý až neděle:       *      úterý až neděle :        *          úterý až neděle:
14:00 - 17:00 h.       *     12:00 – 20:00 h.        *         12:00 – 18:00 h.   
O velikonočním  pondělí bude OTEVŘENO.
V loňském roce navštívilo rozhlednu 2535 lidí, což bylo o 445 více než v roce 2010. Srdečně zveme k návštěvě.
Knihovna

Zveme všechny čtenáře do místní knihovny v prostorách obecního úřadu. Knihy jsou pravidelně, minimálně 4 x ročně, obměňovány z regionálního knižního fondu. Členský poplatek činí 50 Kč za rok,  pro členy knihovny je zdarma  přístup na internet. Otevřeno je každé pondělí od 15:00 do 17.00 hodin.

Tenisové kurty

Permanentky se prodávají a rezervace kurtů je možná u správce tenisových kurtů paní Pavelcové (Bílov č. 140), cena  permanentky je 800 Kč. Jednotlivý pronájem tenisových kurtů je za 80,- Kč za jednu kurthodinu (tj. 120 minut). 

Donáška obědů

Také v letošním roce nabízíme občanům zajištění obědů z restaurace u Holubů z Bílovce, v případě potřeby i s donáškou.

Cena oběda, který je ve vakuových miskách, je včetně polévky 66,- Kč při vlastním odběru na obecním úřadě  a 70,- Kč v případě donášky. Je možné vybrat si z jídelníčku denně ze 3 druhů jídla, vždy na celý týden dopředu.

Kontejnery na velkoobjemový odpad

budou v naší obci přistaveny v sobotu 7. dubna 2012, (před velikonocemi), a to od 12:00 do 16:00 hod. na prostranství u bývalé hasičárny.
Dětský maškarní ples
Obec Bílov a kulturní komise Vás zve na  Dětský maškarní ples, který se koná v neděli 1.dubna 2012 od 14:00 hodin v kulturním domě. O program se postará klaun Hopsalín, každá maska bude odměněna. Občerstvení pro malé i velké je zajištěno, vstupné dobrovolné.

Informace Občanského sdružení rybářů Bílov 
termíny akcí pro rok 2012

sobota 14.4. 2012    od 7:00 hod.            brigáda na nádrži Hubleska

sobota 21.4.2012     od 7:00 hod.            brigáda na nádrži Hubleska

sobota 28.4.2012     od 7:00 hod.            Rybářské závody

sobota 23.6.2012     od 7:00 hod.            brigáda na nádrži Hubleska

sobota 15.9.2012     od 7:00 hod.            brigáda na nádrži Hubleska

sobota 20.10.2012   od 20:00 h.              Rybí hody v Kulturním domě Bílov   

Každý člen je povinen odpracovat 10 brigádnických hodin.

Cena povolenek pro rok 2012:

·  Roční - dospělí : 650,- Kč + 50,- Kč členský poplatek

·  Roční - dětská :  200,- Kč + 50,- Kč členský poplatek
·  Jednodenní povolenka 150,- Kč

·  Noví  členové :   úhrada brigád 10 hod. x 50,- Kč = 500,- Kč

Základní škola a mateřská škola
Do MŠ v Bílově bylo ve školním roce 2010/2011 zapsáno 18 dětí –  6 děvčat a 12 chlapců. Funkci vedoucí učitelky zastávala p. Helena Gruchalová, učitelkou se zkráceným úvazkem byla p. Marie Polkorabová a školnicí a výdejčí stravy p. Pavlína Parvoničová. Proběhla obměna svítidel, oprava střechy, instalace  dvou pískovišť, pracovníci obecního úřadu prořezávali dřeviny a  pravidelně sekali trávu. 
ZŠ  v roce 2010/2011 navštěvovalo celkem 12 žáků, 4 dívky a 8 chlapců. Do prvního ročníku chodilo 5 žáků (3 chlapci a 2 děvčata), do druhého 2 žáci (chlapci) a do třetího 5 žáků (3 chlapci a 2 dívky). K zápisu přišlo v únoru 2011  5 dětí, zapsány byly 4, jednomu dítěti byla odročena školní docházka. V tomto školním roce vyučovali na naší ZŠ p. Petr Škrabánek a p. uč. Světlana Žáková. Ředitelem školy byl pan Petr Škrabánek, školnicí p. Marie Polkorabová a administrativní  pracovnicí p. Gabriela Klapetková.

V základní škole se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu Škola dětem. 

Z akcí vybíráme např. pouštění draků, Zpívánky Kamila Čapčucha, vystoupení na vítání občánků a na setkání se seniory, stavění figurek z přírodnin, výlov rybníka v Jistebníku, vánoční besídka, vánoční a velikonoční setkání s p. farářem, dny otevřených dveří v MŠ a ZŠ, zápis do 1. ročníku ZŠ, dětský maškarní bál, divadelní představení O Popelce, plavecký výcvik, návštěva Stanice pro záchranu živočichů, besídka ke Dni matek, Den dětí, Hasík – beseda s hasiči, výtvarná soutěž Butovická hvězdička, divadelní představení Modrá planeta, spolupráce s ekologickým občanským sdružením Hájenka 

V uplynulém školním roce jsme se zúčastnili několika soutěží – soutěž Zdravé zuby, proběhla školní kola v recitaci a v matematické soutěži Klokan – Cvrček. Žáci se rovněž zapojili do dvou výtvarných soutěží – vše bez postupu, ve výtvarné soutěži Butovická hvězdička obsadila Klára Bulavová 3. místo. V soutěži ve sběru papíru společnosti A.S.A. Soutěž s panem Popelou jsme již potřetí za sebou v konkurenci asi 150 škol regionu MSK zaujali čelní pozice, v kategorii kilogramy na žáka jsme obsadili 2. místo výkonem 501 kg a v celkovém množství nasbíraného papíru výkonem 15040 kg 5. místo. 

Bezpečné jaro

Jaro je snad pro všechny to nejhezčí období v roce, ale hasiči mívají právě v tuto dobu často plné ruce práce. Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na zatravněných plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a pouštějí se do jejího plošného vypalování travního porostu, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale současně ohrožují svým jednáním okolí.   

Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného vypalování porostů jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona se vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za tento přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 Kč a firmám může být udělena sankce do výše 500.000 Kč. 

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, že ho nezakazuje místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny, aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době  kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem. 
Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořlavých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povinny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a musí být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo 150, případně  elektronickým formulářem, který je umístěn na webových stránkách Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. Na základě těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit další podmínky pro spalování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim může být uložena pokuta až do výše 500 000 Kč. 
Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří s vlastním lesním fondem, nemají za povinnost spalování  dřevního odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, aby zamezily vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného sboru lze nahlášení takovéhoto pálení pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení.
Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě by měl dbát na bezpečnost a chovat se obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000 Kč.

                                                                           HZS Moravskoslezského kraje

Policie ČR, oddělení Nový Jičín, varuje !

Senioři,, pozor na podvodníky! 
Volá Vám vnuk a chce peníze ?  Může to být podvod! 
Od začátku roku se jedná již o třetí případ, který byl oznámen policistům na Novojičínsku. Ve dvou případech se podvodníkům peníze od seniorů vylákat nepodařilo, požadovali 40 a podruhé 100 tisíc korun. Na počátku března letošního roku ve Fulneku však ano - seniorka přišla tehdy o více jak 100 tisíc korun. V úterý 6. března v dopoledních hodinách zazvonil u 80leté ženy z Fulneku telefon. Ve sluchátku se ozval mužský hlas, který se představil jako vnuk a po paní požadoval peníze na nákup auta. Babička přislíbila, že mu peníze dá. Kolem oběda za ní přišel údajný kamarád vnuka, který měl hotovost vyzvednout. Druhého dne volala svému vnukovi, zda peníze dostal. Od něj se dozvěděla, že od ní nic nežádal. Až tehdy si uvědomila, že se stala obětí podvodu. Podvedená žena nám uvedla, že nikdy nevěřila, že se jí něco takového může stát. O těchto případech ví, s kamarádkami se o tom mnohdy baví. Přesto byla důvěřivá a nechala se podvést. Stejných případů jsme zaznamenali na Novojičínsku několik. 

Apelujeme na všechny lidi seniorského věku, aby byli obezřetní. Nikoho cizího do bytu nepouštěli a cizím lidem nedůvěřovali. V případě telefonátu, v kterém po Vás někdo požaduje peníze, ihned volejte policistům na linku 158. Ve většině případů se jedná o podvod. 
V posledním případě se nám podařilo zjistit popis možného pachatele. Jednalo se o muže mladšího věku, štíhlé atletické postavy, snědé pleti. Na očích měl dioptrické brýle s rámkem ze žlutého kovu. Na hlavě měl kšiltovku světle šedé barvy a oblečen byl do bílé třičtvrťové bundy. Muž měl přijet černým vozidlem snad značky Audi.
Fotbalový klub
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