Vážení a milí spoluobčané,


skončil čas prázdnin a je tu zase nový školní rok a řada všedních pracovních dní. Věřím, že jste si všichni svých volných dní a dovolených dostatečně užili, odpočali si a načerpali dostatek sil do dalších dnů. Proto bych chtěl popřát především všem žákům a studentům hodně úspěchů v nadcházejícím školním roce.

            Chtěl bych Vás informovat o nejbližších akcích stavebního charakteru, které jsou připravovány k realizaci. Především počítáme s pokračováním stavby Víceúčelového sportovního zařízení u fotbalového hřiště a s dobudováním veřejného osvětlení směrem na místní hřbitov včetně osvětlení hřbitova samotného. Ve fázi zpracování žádosti o dotace jsou dvě akce, a to výměna oken a dveří včetně zateplení celého pláště na Mateřské škole a zateplení budovy Základní školy včetně Obecního úřadu. Žádosti o dotace budou podány na SFŽP a měly by dosáhnout asi 85% z uznatelných nákladů realizace stavby.

K realizaci se také blíží oprava komunikace III. třídy vedoucí přes naši obec. Jedná se o úsek od přivaděče na dálnici přes celou obec směrem na Pustějov. Komunikace bude v celém profilu odfrézována a bude položen nový živičný povrch. Práce by měly proběhnout v tomto roce.

             Současně s tímto vydáním Listu obce jste všichni dostali do svých schránek také dotazník, do kterého můžete napsat své názory, návrhy nebo připomínky, které by mohly vést ke zlepšení života v naší obci. Tento dotazník můžete vyplnit i anonymně. Dotazníky odevzdejte na Obecním úřadě nebo ho jen vhoďte do poštovní schránky tamtéž. Chci podotknout, že tyto dotazníky budou využity při plánování dalšího rozvoje obce.


V souvislosti s blížícími se volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu České   republiky bych chtěl vyzvat Vás, všechny občany s právem volit, abyste přišli k letošním předčasným volbám a dali tak hlas kandidátům, kteří budou přínosem nejen pro fungující Poslaneckou sněmovnu, ale taky pro náš region a obec.               

Závěrem bych se chtěl zmínit o možnosti občanů zúčastnit se každého zasedání zastupitelstva obce, neboť je veřejné. A tam se zeptat na vše, co Vám není jasné nebo čemu nerozumíte. Také budu rád, když mě na Obecním úřadě osobně navštívíte, abychom si mohli případné nejasnosti osvětlit.

                                                                                            Zdeněk Fusík, starosta

co se událo v obci od posledního vydání zpravodaje : 

Výpis ze schválených usnesení

- bylo schváleno uzavření nové nájemní smlouvy na pronájem pohostinství, a to

  s p. Lukášem Bartkem

Rybářské závody 

se uskutečnily 27.4.2013 a zúčastnilo se jich  35 závodníků. Výsledky :
1, Hlisníkovský Martin  485 cm

2. Vlček Vladimír           444 cm

3. Nikel Jiří                      331 cm

Největší rybu ulovila  Bazalová Tereza – 54 cm

Hry bez hranic 
se konaly v sobotu 8. 6. 2013 v Mošnově.  Zvítězilo družstvo ze Suchdola nad Odrou a ze 17 družstev se družstvo naší obce umístilo na pěkném 6. místě.
Ukončení školního roku proběhlo v pátek 28.6.2013 na víceúčelovém hřišti, bohužel nám nepřálo počasí.
Motobaňok uspořádal v neděli 21.7.2013 zábavné odpoledne, spojené s výjížďkou motorek a bohatým doprovodným programem.
Za spoluúčasti Obce, Motobaňoku a Klubíčka proběhlo v neděli 10.8.2013         u kulturního domu Krmášové odpoledne, které mělo velký úspěch a líbilo se nejen dětem, ale i dospělým, protože bylo velmi zábavné, bylo zajištěno občerstvení, soutěže, kolotoč, nafukovací skluzavka, skákací hrad, střelba ze vzduchovek aj. atrakce.
Nohejbalový turnaj se konal na víceúčelovém hřišti 24.8.2013. Pořadí:   

1. Motivátoři – Bialek David, Polák Zdeněk a Schmied Jan
2. Retardi – Polák Michal, Laryš Martin a Poláček Jakub 

3. BSD – Jedlička Roman, Špetík Tomáš a Tomeček Jiří
Tenisová dvouhra  proběhla na tenisových kurtech v sobotu 7.9.2013. 
Výsledky : 
1. Petr Fusík
2. Rostislav Bialek ml. 
3. Rostislav Bialek st.
4. František Knápek
Hasiči na rozhledně
V pátek 13.9.2013 proběhla na rozhledně Bílov soutěž hasičů „TFA - Železný hasič“. Jedná se o celorepublikovou soutěž ve dvou disciplínách, která na naší rozhledně proběhla poprvé. Byly vytvořeny 4 soutěžní kategorie – soutěžící ve věku 18 – 35 let, soutěžící starší 35 let, ostatní soutěžící a ELITE - soutěžící bez rozdílu věku. Samotného závodu se zúčastnilo 25 soutěžících, z nichž bylo v závěru oceněno 16 účastníků. Nejrychlejší výběh na rozhlednu ve výstroji (tj. 25 kg na sobě a 15 kg zátěž) zvládl nejúspěšnější soutěžící za 32 sekund. 

Plánované akce na poslední čtvrtletí roku:

Běh na rozhlednu – původně byl plánován na 13.9.2013 a také tato akce byla zrušena kvůli deštivému počasí. Náhradní termín bude zveřejněn na úřední desce a na rozhledně. 

Tenisový turnaj ve čtyřhře – původně byl plánován na 14.9.2013, kvůli nepříznivému počasí proběhne v náhradním termínu, o kterém budeme informovat plakáty na úřední desce a na tenisovém kurtu. 

Rybí hody
pořádá Občanské sdružení rybářů Bílov  v sobotu 19.10.2013 od 20.00 hod. v sále Kulturního domu v Bílově. Vstupné s večeří  a místenkou 200,-Kč. Předprodej vstupenek bude zahájen 14 dní před konáním akce a bude probíhat vždy v pondělí a ve středu od 15.00 do 17.00 hodin na Obecním úřadě. Hudba AP Band. Zajištěna je bohatá tombola, rybí speciality, občerstvení.
Setkání s jubilanty

V sobotu 9.11.2013  v 15.30 hod. proběhne setkání s jubilanty, kteří v letošním roce slavili či slaví „kulaté „ životní jubileum. 

65 let - František Šturala, Oldřich Beníček, Vladimír Parvonič, Jiří Ivan, Eliška

            Hynková, Jiří Balnar a Michal Pulko 

70 let – Radomil Filipík a Jan Klus 

75 let – Jiřina Jurgová, Pavel Jurga, Marie Kantorová, Miroslav Kohut, Daniela 

            Przyczková       

80 let - Miroslav Ovesný a Stanislav Snop 

Vítání občánků

V sobotu 9. 11. 2013 proběhne od 14.30 hodin v prostorách Obecního úřadu Vítání nových občánků  Bílova. Od poslední stejné akce se narodili  Daniela Gašparová, Anna Kaděrová, Dominik Kondas, Nela Nováková, Filip Firla, Jakub Řeháček a František Hasal.
Kontejnery na velkoobjemový a nebezpečný odpad

Pro podzimní svoz budou kontejnery přistaveny u bývalé hasičárny v sobotu 

9. listopadu 2013 od 12.00 do 16.00 hodin.

Zájezd do vinného sklepa

Obec Bílov pořádá  v pátek 15. listopadu 2013  zájezd do vinného sklepa ve Znojmě. Závažné přihlášky na zájezd budou přijímány do středy 30. října zároveň s poplatkem ve výši 200,- Kč. (zahrnuje ochutnávku vín). Dopravu autobusem a drobné pohoštění ve sklípku hradí Obec. Předpokládaný odjezd v 15.00 hodin, návrat v nočních hodinách.

Hubertská zábava

se uskuteční v sobotu 23. listopadu 2013 od 20.00 hod. v sále KD v Bílově. Předprodej vstupenek bude probíhat u p. Szkandery. Hudba ORCHESTRA PÁRTY  z Třince. Myslivecké sdružení připravuje bohatou tombolu, zvěřinovou kuchyni, občerstvení. 

Adventní věnce

Výroba adventních věnců, spojená s ochutnávkou vánočního punče proběhne v sobotu 30. listopadu 2013 od 14.00 hodin v Kulturním domě.
Mikuláš

V sobotu 7.12. 2013 navštíví všechny naše děti ve věku do 10 let s nadílkou Mikuláš s čerty a andělem.

Adventní koncert 
Obec Bílov pořádá v neděli 8. prosince 2013 v 17:00 hodin v místním kostele 
již tradiční adventní koncert.  Vystoupí pěvecký sbor.
Elektronická aukce energií

Obec se zúčastní elektronické aukce na dodávky elektrické energie a zemního plynu, a to prostřednictvím společnosti Energie pod kontrolou, o.p.s.
Tato společnost je neziskovou obecně prospěšnou společností založenou z iniciativy starostů měst a obcí za účelem společného postupu při řešení energetiky. Sdružuje stovky měst, obcí a jejich organizací v České republice a je rovněž městy a obcemi řízena a dozorována. Z iniciativy radních a zastupitelů realizuje bezpečné řešení energetiky také pro firmy a domácnosti. Řeší:

- neustále se měnící ceny a smluvní podmínky dodávek elektrické energie a

   zemního plynu

- nepřehlednost a náročnou orientaci v množství dodavatelů

- náročnou administrativu při opakovaném výběru dodavatelů

- neetické chování většiny dodavatelů vůči zákazníkům

- nepřehlednost a chybovost ve vyúčtováních

Výhodou zapojení do projektu Energie pod kontrolou je profesionální přístup, vynikající výsledky a záruka seriozního jednání po celou dobu trvání spolupráce díky přímé účasti starostů, radních, zastupitelů a jejich kontrole. Zbaví Vás Vašich starostí o energie, stejně jako města, obce a jejich organizace. 

Zájemci o elektronickou aukci energií se mohou přihlásit na Obecním úřadě v Bílově, kde jim budou sděleny další podrobnosti.
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

Volby se uskuteční v pátek 25. října 2013 a v sobotu 26. října 2013; volební místnosti budou otevřeny a hlasování probíhá v pátek od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Voličem je občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

Hlasování - prokázání totožnosti a státního občanství - volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi. Volič od okrskové volební komise obdrží prázdnou úřední obálku opatřenou úředním razítkem a zároveň hlasovací lístky pro volební kraj, v němž se nachází volební okrsek, kam se volič dostavil.

Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději 1 den přede dnem voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků.

Úprava hlasovacího lístku - po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. V případě, že se volič neodebere do tohoto prostoru, nebude mu hlasování umožněno. V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek té politické strany, politického hnutí či koalice, pro niž se rozhodl hlasovat. Zároveň může volič na hlasovacím lístku vybrané politické strany, politického hnutí či koalice zakroužkováním pořadového čísla nejvýš u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, které jsou přetržené a které nejsou vloženy do úřední obálky. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků. Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. 

Hlasování do přenosné volební schránky - volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. Okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Hasičský záchranný sbor informuje - Topení a komíny

Léto skončilo, dny jsou kratší a čím dál chladnější a to mimo jiné znamená, že topná sezóna již začala. Co vše by měli vlastníci a provozovatelé kotlů udělat pro to, aby bylo minimalizováno riziko vzniku požáru na nejmenší možnou míru a zároveň, aby byly splněny zákonné požadavky platné v České republice? 

Od 1. ledna 2011 nabylo účinnosti nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Kdy a v jakých lhůtách se tedy revize, kontroly a čištění spalinových cest musí provádět a kdo je může provádět? 

Revize spalinové cesty se provádí:

· před jejím uvedením do provozu,

· při každé stavební úpravě komína,

· při změně druhu paliva připojeného spotřebiče,

· před výměnou nebo novou instalací spotřebiče,

· po komínovém požáru,

· při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při podezření na trhlinu ve spalinové cestě.

Revizi spalinových cest může provádět držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví, který je zároveň:

· revizním technikem komínů

· specialistou bezpečnosti práce-revizním technikem komínových systémů či revizním technikem spalinových cest.

Kontrolou spalinové cesty se rozumí posouzení bezpečného umístění hořlavých stavebních konstrukcí, materiálů a předmětů, posouzení komína, zejména z hlediska jeho požární bezpečnosti a provozuschopnosti, posouzení, zda je zajištěn volný a bezpečný přístup ke komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním místům a posouzení zajištění požární bezpečnosti stavby. Kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Lhůty kontrol spalinových cest jsou uvedeny v tabulce.

Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se zaměřením na odstraňování pevných usazenin ve spalinové cestě a na lapači jisker a na vybírání pevných znečisťujících částí nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo kondenzátů ze spalinové cesty. Čištění spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalinové cesty sloužící pro odtah spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW včetně je možné provádět svépomocí. Lhůty čištění spalinových cest a spotřebičů jsou uvedeny v níže uvedené tabulce.

Lhůty kontrol a čištění spalinových cest:

	Výkon připojeného spotřebiče paliv
	Činnost
	Druh paliva připojeného spotřebiče 

	
	
	Pevné
	Kapalné
	Plynné

	
	
	Celoroční provoz
	Sezonní provoz
	
	

	do 50 kW včetně
	Čištění spalinové cesty
	3x
	2x
	3x
	1x

	
	Kontrola spalinové cesty
	1x
	1x
	1x

	
	Výběr pevných znečis. částí a kondenzátu
	1x
	1x
	1x

	nad 50 kW
	Kontrola a čištění spalinové cesty
	2x
	1x
	1x

	
	Výběr pevných znečišťujících částí a kondenzátu
	2x
	1x
	1x

	
	Čištění spotřebiče paliv
	2x
	nejméně podle návodu výrobce


Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující v součtu 6 měsíců v kalendářním roce.

V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v klidu, s rozvahou a bez paniky. Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami). 

Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin ve spalinové cestě.

Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od tepelných spotřebičů. Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž dodržovat při ukládání hořlavých látek u komínového tělesa např. při ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě se obecně považuje za bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od vnějšího povrchu komínového tělesa.
ZKUSTE RECEPTY Z PODZIMNÍCH SUROVIN
KARBANÁTKY Z HUB

Suroviny: 400 g čerstvých hub, 2 cibule, 2 stroužky česneku, 2 housky, mléko, 2 vejce, 2 vařené brambory, olej, sůl, pepř

Postup: Houby očistíme, nakrájíme najemno a dáme do misky. Přidáme rozšlehaná vejce, sůl, pepř, oloupaný a utřený česnek, housky máčené v mléce a rozmačkané brambory. Vše důkladně promícháme, ze směsi vytvoříme malé karbanátky a osmažíme je z obou stran na oleji. Podáváme s bramborovou kaší nebo vařenými brambory. 
DÝŇOVÁ POLÉVKA
Suroviny: 1 kg dýně, olej, 1 cibule, 1 litr kuřecího nebo zeleninového vývaru, bazalka, kyselá smetana, sladká smetana, pažitka, pepř, kari koření, sůl.

Postup: Oloupanou cibuli nakrájíme na kostičky a osmahneme dozlatova na oleji. Přidáme na kostičky nakrájenou dýni a zalejeme vývarem. Necháme 20 minut povařit, dokud dýně nezměkne. Po uvaření polévku odstavíme a necháme vychladnout. Pak rozmixujeme a ochutíme pepřem, solí, kari kořením a sladkou smetanou. Dáme zpět na mírný oheň a ještě chvíli povaříme. Výbornou dýňovou polévku podáváme se lžičkou kyselé smetany a na talíři zdobíme pažitkou a bazalkou. 
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